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METHODOLOGY NOTE 

 

ComRes interviewed 2,011 British adults online between 13th and 15th February 2015. Data were weighted to be representative of 

all GB adults aged 18+. ComRes is a member of the British Polling Council and abides by its rules. 

 

All press releases or other publications must be checked with ComRes before use.  ComRes requires 48 hours to check a press 

release unless otherwise agreed. 

 

To commission a voting intention poll or a public opinion survey please contact Andrew Hawkins: andrew.hawkins@comres.co.uk  

To register for Pollwatch, a monthly newsletter update on the polls, please email: pollwatch@comres.co.uk 

 



Employment SectorSocial GradeAgeGender
Pri-
vatePublicDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

64122151529260659846733938432527522110139982011Unweighted base

82829847843855853743829935833933923910259862011Weighted base

Statement pair 1

5422113262914183823392182392242231738076081416Inequality between men
66%71%68%66%75%71%77%73%67%66%66%72%79%62%70%and women still exists

in British society

193579511291101756385627638127272399Men and women have now
23%19%20%26%16%19%17%21%24%18%22%16%12%28%20%reached equality in

British society

92305736495524173552402991105196Don't know
11%10%12%8%9%10%5%6%10%15%12%12%9%11%10%

Statement pair 2

26678180142177152160861121019992377273650There are no real
32%26%38%32%32%28%36%29%31%30%29%38%37%28%32%strong role models for

young women today

4171702062242972872101701861681721084795351014There are many strong
50%57%43%51%53%53%48%57%52%50%51%45%47%54%50%role models for young

women today

1445092728498684260696839169178347Don't know
17%17%19%17%15%18%16%14%17%20%20%16%17%18%17%

Statement pair 3

358152229192278251208133154168156132567384951There are not enough
43%51%48%44%50%47%48%45%43%50%46%55%55%39%47%female MPs in

parliament

2327210712612015411891102717649189317507There are enough
28%24%22%29%22%29%27%30%28%21%22%21%18%32%25%female MPs in

parliament

238751421201591321117510310010757268285553Don't know
29%25%30%27%28%25%25%25%29%30%31%24%26%29%28%
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Employment SectorSocial GradeAgeGender
Pri-
vatePublicDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

82829847843855853743829935833933923910259862011Weighted base

Statement pair 4

1505252589782342642716649174114288It is right to use
18%17%11%13%17%15%8%9%12%21%20%21%17%12%14%positive discrimination

to increase the number
of women MPs in
parliament

5341913372963763913602432532002051416567461401Positive
64%64%71%68%68%73%82%81%71%59%60%59%64%76%70%discrimination should

not be used, the best
people should be
selected to be MPs

1445589848465443064686749195126322Don't know
17%19%19%19%15%12%10%10%18%20%20%21%19%13%16%

Statement pair 5

2747911713113515466668011312586285251536Artists such as Rihanna
33%27%24%30%24%29%15%22%22%33%37%36%28%25%27%and Beyoncé provide

young women positive
role models for strong,
successful women

3781542502172962552661571851621431044905281018Artists such as
46%51%52%49%53%47%61%53%52%48%42%44%48%54%51%Rihanna and Beyoncé

are bad role models
for young women

17665111911271291057694637049251207458Don't know
21%22%23%21%23%24%24%26%26%19%21%20%24%21%23%

Statement pair 6

292901831491641821681151381099752236442679Feminism is no longer
35%30%38%34%29%34%38%38%38%32%29%22%23%45%34%relevant in British

society

361159189197299253198133142153172141562377938Feminism is still
44%53%40%45%54%47%45%45%40%45%51%59%55%38%47%relevant in British

society

175501059294103725179777046227167394Don't know
21%17%22%21%17%19%16%17%22%23%21%19%22%17%20%
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Employment SectorSocial GradeAgeGender
Pri-
vatePublicDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

82829847843855853743829935833933923910259862011Weighted base

Statement pair 7

4811722472553463212611852241861821315725971169Suffragette campaigners
58%58%52%58%62%60%60%62%62%55%54%55%56%61%58%for women's rights in

the early 1900s would
be proud of the
progress of women's
rights and equality

175821301011301341297571827661273221495Suffragette campaigners
21%27%27%23%23%25%30%25%20%24%22%26%27%22%25%for women's rights in

the early 1900s would
be disappointed with
the progress of women's
rights and equality

17245101828283483964708047180168348Don't know
21%15%21%19%15%15%11%13%18%21%24%20%18%17%17%
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Region
Yorkshire &

South WestSouth EastLondonEasternEast MidlandsWest MidlandsHumbersideNorth WestNorth EastNET: EnglandWalesScotlandTotal

194322223174149201170228891750951662011Unweighted base

1812822612011411811812218017291011812011Weighted base

Statement pair 1

12818418114799134126164531216611391416Inequality between men
71%65%69%73%70%74%69%74%66%70%61%77%70%and women still exists

in British society

3367472933314339203423126399Men and women have now
18%24%18%14%23%17%24%18%25%20%31%14%20%reached equality in

British society

2030332591612187172816196Don't know
11%11%13%13%7%9%7%8%9%10%8%9%10%

Statement pair 2

561001005951566160195613257650There are no real
31%35%38%29%36%31%34%27%24%32%32%31%32%strong role models for

young women today

991301181067895971114087454851014There are many strong
55%46%45%53%55%53%54%50%50%51%54%47%50%role models for young

women today

2652443612302350212941439347Don't know
14%19%17%18%9%17%13%23%26%17%14%21%17%

Statement pair 3

8613812392638095101438204090951There are not enough
48%49%47%46%45%44%52%46%54%47%40%50%47%female MPs in

parliament

3668815843464050124354032507There are enough
20%24%31%29%31%25%22%23%15%25%40%18%25%female MPs in

parliament

5875585235554670254742059553Don't know
32%27%22%26%25%30%25%32%31%27%20%33%28%
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Region
Yorkshire &

South WestSouth EastLondonEasternEast MidlandsWest MidlandsHumbersideNorth WestNorth EastNET: EnglandWalesScotlandTotal

1812822612011411811812218017291011812011Weighted base

Statement pair 4

1833632313202247112481822288It is right to use
10%12%24%11%9%11%12%21%13%14%18%12%14%positive discrimination

to increase the number
of women MPs in
parliament

129205151142111134136150491206741211401Positive
71%73%58%70%79%74%75%68%60%70%74%67%70%discrimination should

not be used, the best
people should be
selected to be MPs

334448371627242421275839322Don't know
18%16%18%18%12%15%13%11%26%16%8%21%16%

Statement pair 5

4181694931554657244532855536Artists such as Rihanna
23%29%26%24%22%30%25%26%30%26%28%30%27%and Beyoncé provide

young women positive
role models for strong,
successful women

941381311028694991034088853761018Artists such as
52%49%50%51%61%52%55%47%49%51%53%42%51%Rihanna and Beyoncé

are bad role models
for young women

4663615024323661173881950458Don't know
25%22%23%25%17%18%20%27%21%22%19%28%23%

Statement pair 6

5897787156507076335884050679Feminism is no longer
32%34%30%35%40%28%39%34%41%34%40%28%34%relevant in British

society

8212313989679474102328024789938Feminism is still
45%44%53%44%47%52%41%46%40%46%47%49%47%relevant in British

society

4162454118373742153391342394Don't know
23%22%17%20%13%20%21%19%19%20%13%23%20%
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Region
Yorkshire &

South WestSouth EastLondonEasternEast MidlandsWest MidlandsHumbersideNorth WestNorth EastNET: EnglandWalesScotlandTotal

1812822612011411811812218017291011812011Weighted base

Statement pair 7

91168142118889710913254998671041169Suffragette campaigners
50%60%54%59%63%53%60%60%67%58%66%57%58%for women's rights in

the early 1900s would
be proud of the
progress of women's
rights and equality

5064623738504760154242545495Suffragette campaigners
27%23%24%19%27%27%26%27%19%25%25%25%25%for women's rights in

the early 1900s would
be disappointed with
the progress of women's
rights and equality

414957461435252911307832348Don't know
22%17%22%23%10%19%14%13%14%18%8%18%17%
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Employment SectorSocial GradeAgeGender
Pri-
vatePublicDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

64122151529260659846733938432527522110139982011Unweighted base

82829847843855853743829935833933923910259862011Weighted base

28910621119218617620512512713111165390376765Kate Middleton
35%36%44%44%33%33%47%42%36%39%33%27%38%38%38%

322100178174214185164111143115111108378373751JK Rowling
39%34%37%40%38%34%37%37%40%34%33%45%37%38%37%

1939113111116814412510590948458304250555Michelle Obama
23%31%27%25%30%27%28%35%25%28%25%24%30%25%28%

16557108801241241288981734421181254436Hilary Clinton
20%19%23%18%22%23%29%30%23%21%13%9%18%26%22%

1395274761111451368254535228162244406Angela Merkel
17%17%16%17%20%27%31%27%15%16%15%12%16%25%20%

11249695710077715957455615163139303Deborah Meaden
14%16%15%13%18%14%16%20%16%13%17%6%16%14%15%

86414834646132132735643512186207Serena Williams
10%14%10%8%12%11%7%4%8%10%19%15%12%9%10%

59332935323443201352396467131Beyonce
7%11%6%8%6%6%1%1%5%4%15%16%6%7%7%

35814113160542510131135066116Christine Lagarde
4%3%3%3%6%11%12%8%3%4%3%1%5%7%6%

31152225264246221861775858115Harriet Harman
4%5%5%6%5%8%10%7%5%2%5%3%6%6%6%

31222520322030102018810504797Germaine Greer
4%7%5%5%6%4%7%3%6%5%2%4%5%5%5%

362318251420348123416413677Rihanna
4%8%4%6%3%4%1%1%2%4%10%7%4%4%4%

291110422177498916341953Caitlin Moran
3%4%2%1%4%3%1%1%2%2%3%7%3%2%3%

248131112956151271172845Cherie Blair
3%3%3%3%2%2%1%2%4%3%2%*2%3%2%

275812110-3751510271340Lena Dunham
3%2%2%*4%2%-1%2%1%4%4%3%1%2%
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Employment SectorSocial GradeAgeGender
Pri-
vatePublicDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

82829847843855853743829935833933923910259862011Weighted base

11623311--34103101019Miley Cyrus
1%2%*1%1%2%--1%1%3%1%1%1%1%

1403276728272483569544948161142303None of these
17%11%16%16%15%13%11%12%19%16%14%20%16%14%15%
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Region
Yorkshire &

South WestSouth EastLondonEasternEast MidlandsWest MidlandsHumbersideNorth WestNorth EastNET: EnglandWalesScotlandTotal

194322223174149201170228891750951662011Unweighted base

1812822612011411811812218017291011812011Weighted base

7199887760728099346803352765Kate Middleton
39%35%34%38%42%40%44%45%43%39%33%29%38%

71101767650707384396394171751JK Rowling
39%36%29%38%35%38%40%38%49%37%41%39%37%

5173664239465370214603659555Michelle Obama
28%26%25%21%28%25%29%31%26%27%35%33%28%

3668724338312451133762139436Hilary Clinton
20%24%28%21%27%17%14%23%16%22%21%21%22%

3461574424284350163551536406Angela Merkel
19%22%22%22%17%15%24%23%20%21%15%20%20%

3342222925383032112621130303Deborah Meaden
18%15%8%15%18%21%17%14%13%15%11%16%15%

112637241628142431831113207Serena Williams
6%9%14%12%11%15%8%11%4%11%11%7%10%

13112797158173111119131Beyonce
7%4%10%5%5%8%4%8%4%6%11%5%7%

112123712898210268116Christine Lagarde
6%8%9%4%9%4%5%3%3%6%6%5%6%

162115101151593104210115Harriet Harman
9%7%6%5%8%2%8%4%4%6%2%5%6%

15131510455173882797Germaine Greer
8%5%6%5%3%3%3%8%4%5%2%4%5%

29271045562703477Rihanna
1%3%10%5%3%3%3%3%3%4%3%2%4%

58283342*3661153Caitlin Moran
3%3%1%4%2%2%2%1%*2%6%6%3%

471134535344-145Cherie Blair
2%3%4%1%3%3%1%2%4%3%-1%2%

7674*413*332540Lena Dunham
4%2%3%2%*2%1%1%*2%2%3%2%
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Region
Yorkshire &

South WestSouth EastLondonEasternEast MidlandsWest MidlandsHumbersideNorth WestNorth EastNET: EnglandWalesScotlandTotal

1812822612011411811812218017291011812011Weighted base

-3622223119-*19Miley Cyrus
-1%2%1%1%1%1%1%1%1%-*1%

2840363122222928112471838303None of these
15%14%14%15%16%12%16%13%14%14%18%21%15%
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Employment SectorSocial GradeAgeGender
Pri-
vatePublicDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

64122151529260659846733938432527522110139982011Unweighted base

82829847843855853743829935833933923910259862011Weighted base

3851512612083082662441771921651481166044381043Pay equality
46%51%55%47%55%50%56%59%54%49%44%48%59%44%52%

29512020115025424223414315912111278456391847Equality in career
36%40%42%34%46%45%53%48%44%36%33%33%44%40%42%opportunities and

progression

26196184158200196224148127838669381356737Stronger legislation
32%32%38%36%36%36%51%50%35%25%25%29%37%36%37%against female genital

mutilation (FGM)

2741061291781821731438710412711883380282662Easier access to
33%35%27%41%33%32%33%29%29%38%35%35%37%29%33%childcare to allow

mothers to return to
work

214619810012199515173917577161257418Improving paternity
26%20%21%23%22%18%12%17%20%27%22%32%16%26%21%rights for fathers

1274370946968594850555336175126301Making it illegal to
15%14%15%21%12%13%14%16%14%16%16%15%17%13%15%pay for prostitution

rather than making
being a prostitute
illegal

77376241706367353538441713997236More women MPs in
9%12%13%9%13%12%15%12%10%11%13%7%14%10%12%parliament

88256243495448273635412179128207Equal coverage of male
11%8%13%10%9%10%11%9%10%10%12%9%8%13%10%and female sports

80413243575931343435392012270191More women running
10%14%7%10%10%11%7%11%9%10%12%8%12%7%10%large businesses

6037324241281518252542178953142Abolishing the Sun's
7%12%7%10%7%5%3%6%7%7%12%7%9%5%7%Page 3

7218392332451711273225264890139None of these
9%6%8%5%6%8%4%4%8%9%7%11%5%9%7%
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Region
Yorkshire &

South WestSouth EastLondonEasternEast MidlandsWest MidlandsHumbersideNorth WestNorth EastNET: EnglandWalesScotlandTotal

194322223174149201170228891750951662011Unweighted base

1812822612011411811812218017291011812011Weighted base

9515012210282879211644891441071043Pay equality
53%53%47%51%58%48%51%52%55%52%44%59%52%

751001079468867387307203889847Equality in career
41%35%41%47%48%48%40%40%37%42%37%49%42%opportunities and

progression

74113806653847170326433856737Stronger legislation
41%40%31%33%38%47%39%31%39%37%38%31%37%against female genital

mutilation (FGM)

62100965443584978305702270662Easier access to
34%36%37%27%31%32%27%35%37%33%22%38%33%childcare to allow

mothers to return to
work

3356583329303453263532342418Improving paternity
18%20%22%16%21%17%19%24%32%20%22%23%21%rights for fathers

294033282618303392452134301Making it illegal to
16%14%12%14%18%10%17%15%11%14%21%19%15%pay for prostitution

rather than making
being a prostitute
illegal

173538261225223092131013236More women MPs in
10%12%14%13%9%14%12%13%11%12%10%7%12%parliament

1426311915251324101771712207Equal coverage of male
8%9%12%9%11%14%7%11%12%10%17%7%10%and female sports

1526402613159196167816191More women running
8%9%15%13%9%8%5%9%7%10%8%9%10%large businesses

1223321310121214613444142Abolishing the Sun's
6%8%12%6%7%7%7%6%7%8%4%2%7%Page 3

1424131851214114115518139None of these
8%8%5%9%4%6%8%5%4%7%5%10%7%
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